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Onderwerp: Beantwoording aanvullende artikel 36 vragen dierenopvang

Geachte heer Van Houten,

U heeft na het lezen van onze beantwoording van 14 september jl. op uw eerdere gestelde vragen en
een reactie daarop van Dierenambulance Hoorn aanvullende vragen gesteld.

De vragen hebben betrekking op de vraag van Dierenambulance Hoorn om de opvang van de
overige gehouden dieren op zich te willen nemen. Zij zoeken daarvoor een passende opvanglocatie.
Liefst buiten de bebouwde kom in bijvoorbeeld een tweedehands kantoorunit, noodgebouw of een
leegstaand pand/loods met buitenruimte.

Onderstaand uw vragen met het antwoord daarop.

Vraag 1
Bent u het met ons eens dat het opvangen van zwerfdieren door de vrijwilligers van Dierenambulance
Hoorn niet langer zo verder kan gaan en een structurele oplossing vanaf 2023 echt te laat is?

Antwoord

We zijn het met u eens daar waar het gaat om het werken aan een structurele oplossing met een
passende vergoeding voor de opvang van zwerfdieren. Daarvoor is capaciteit en zijn middelen nodig. In
de vastgestelde begroting van 2023 is dit door uw raad geregeld.

In onze brief van 10 november jl. hebben we dit verder toegelicht. We geven daarbij aan dat voor de
continuiteit van dierennoodhulp andere gemeenten (buiten de regio West-Friesland) meerjarige
inkoopcontracten aangegaan zijn met dierennoodhulporganisaties. Of dit werkt voor Hoorn en indien
mogelijk de regio, wordt in 2023 onderzocht en uitgewerkt. Dit betekent dat we niet vooruit willen lopen
op de vraag hoe en op welke wijze opvang van dieren door de verschillende dierennoodhulp organisaties
geregeld dient te worden.

Vraag 2

Kan het college naar aanleiding van het voorstel van 14 februari jl. van de Dierenambulance Hoorn
samen met deze organisatie zoeken naar een snel te realiseren opvanglocatie in de stad?

12



Antwoord

Zoals bij vraag 1 aangegeven kunnen we niet vooruitlopen op de vraag hoe en op welke wijze opvang
van dieren door de verschillende dierennoodhulp organisaties geregeld gaat worden. De
dierenambulance zal bij deze gesprekken betrokken worden.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Hoorn
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